

奉呈華委員三喜臨門感恩晚宴

4月30日，坐落在Richardson市的麒麟閣，坐滿了居住在達拉斯幾十年的老朋友，他們的聚集，是為了要慶祝奉呈華委員榮獲中華民國福爾摩沙僑務榮譽獎章，同時也慶祝奉委員80大壽與50金婚。

由於疫情之故，大家已經許久未見，而當日老友相聚，使得這場感恩晚宴更顯親切。晚宴一開始，由華興中文學校校長孟敏寬介紹了福爾摩沙僑務榮譽獎章的意義，以及榮獲的條件，之後，播放童振源委員長於3月22日在休士頓頒獎給奉委員的錄影片段，其中贊許奉委員幾十年來對僑胞的照顧與僑社的付出。影片過後，德州眾議員陳筱玲女士講述了她對奉委員的故事，以及奉委員如何鼓勵她出來為民服務，接著Plano市的副市長曹祖芳女士特別為奉委員頒發了Plano市的榮譽市民，她還特地將榮譽狀翻譯成中文，頒發給奉委員。Addison市長周建源先生，也以雙方都是開餐廳的背景來互相鼓勵。

接著由張志榮校長特地製作了一個奉委員對達拉斯付出過往回顧的影片，在這段影片中，看到奉委員服務達拉斯數十餘年，無論在社團、商會、教育界，與大家在生活中多

有交集，許多在場朋友也看到自己年輕的容貌，與許久未見的老友，總之，在滾滾紅塵，芸芸眾生，茫茫人海中，每一次的相遇都是最美好的回憶。

奉委員曾擔任四屆僑務委員(共計12年)，他也創立華商會、達拉斯華人活動中心、華人選民協會、同時也協助成立榮光會、成立雙十國慶籌備會、中華社團聯誼會、藍天高爾夫球會、達拉斯中山學術研究會，同時他也是華興中文學校創辦人，奉委員曾舉辦過3屆華埠小姐選美比賽，擔任過中華民國建國百年總顧問，舉辦過無數場的國慶晚宴，接待過無數位從各地來拜訪的政商界官員與領導人，他對僑社的關心，是有目共睹。

故事是最能觸動人心，孟校長用感性的陳述，將奉委員過往的生平事跡軟軟道來，這不僅讓在場的朋友們動容，更讓更多朋友對奉委員有深入的認識與敬佩。李俊明會長以他在醫院換肝療傷的期間，奉委員多次進出醫院，細心的慰問，窩心的陪伴，讓李會長深受感動。僑務諮詢委員陳文燦先生，詢問在場有誰參加過奉委員50歲、60歲、70歲的生日?他說:他從不缺席奉委員任何一場，他同時也大筆一揮，為了當晚的餐費與水酒資

單，這時，全場的歡喜與興奮，不停的拍手叫好，朋友情誼，寫在不經意處。僑務諮詢委員李小濱先生娓娓道出與奉委員這幾年來共同為僑社的打拼，那每一步，都是那麼的堅持與無悔。

達拉斯一位成功的企業家陳森先生，也以他在創業時，受到奉委員的鼓勵才能繼續走到現在，陳森先生對奉委員的感激是永銘於心。達拉斯的音樂才子汪大衛先生，他以他的拿手樂曲，小提琴與吉他，演奏了3首愛的組曲，在那悠揚的老歌旋律中，帶動了大家過往的回憶。汪大衛先生也講述了當年奉委員是如何支持並與他一起舉辦多場音樂會的由來，那每一個回憶，都好似歷歷在目。

當晚，我們不僅是慶祝奉委員得到福爾摩沙僑務專業獎章，更在悠揚的音樂中要介紹奉委員這一生中，在他背後默默支持他的人，就是奉委員夫人羅蘭女士，今年也是他們結婚50週年金婚之喜，奉委員能擁有今天的榮耀，是羅蘭女士她從不嘮叨、從不抱怨、從不計較的把奉委員的年輕獻給了國家，把奉委員的時間捐給了僑社，把奉委員的愛心分享給僑胞，就是這一份大量大捨，才使兩人可以在攜手共進的50年後，

一起分享這份榮耀。而他們的兒女也在現場祝福，其公子奉立平先生，則代表子女們對長輩們致詞感謝，他謝謝奉委員要求他們堅持說中文，教導他們做人的根本，他強調，若沒有奉委員與羅蘭女士的德行教育，也沒有兒女今日的一家和諧。

接下來奉委員的6位孫子輩的孩子，一一到臺上來和爺爺奶奶，外公外婆說幾句話。他們同時也做了一個圖片，用每一個人的手印，圍聚成一幅美麗的愛心。在切蛋糕之前，榮光會劉志強會長以親密的親吻帶動，要求奉委員與夫人相互擁抱親吻，那一吻代表著他們用一生扶持換得了今日的同舟，用一生包容證明了來日的互愛，在過往，兩人攜手共進，在未來，兩人重溫甜蜜。切完蛋糕後，奉委員與夫人到各桌敬酒以表感謝。大家離別時，又以萬年常青竹贈送給每一位老朋友，因為萬年青竹子代表著朋友情誼長長久久。

這一晚相續了多年的友誼，在80年的歲月中，大家彼此相遇、相知、相依、相助、相輝、相惜，點點都是感動，處處都是滿足，在一段又一段的人生裏，再次創造了彼此的回憶，那將深藏於每一個人的心裏。



奉委員夫婦切蛋糕



奉委員6位孫子輩的孩子為爺爺奶奶祝福



奉委員子女與陳文燦先生合影



奉呈華委員致謝詞



德州眾議員陳筱玲女士致賀詞



周建源市長致賀詞



Plano副市長曹祖芳女士致詞



李俊明先生致賀詞



陳森先生的祝福



奉委員夫人陳文燦女士致詞



Plano副市長曹祖芳女士致贈榮譽市民獎章與奉委員



與陳福棠夫婦合影



與麒麟閣老闆Michael合影



與龍控一夫婦合影



與孫禮超夫婦合影



李慶民先生的祝福



奉委員夫人陳文燦女士致贈榮譽市民獎章與奉委員



北德州台商會贈送紀念品予羅蘭女士



曹明宗先生向奉委員敬酒



與李庭槐、羅玉昭夫婦合影



與李小濱夫婦合影



與李淮清夫婦合影



與林根喬夫婦合影



與雷筱風夫婦合影



陳文燦夫婦與奉委員夫婦向來賓敬酒合影



與薄堅夫婦合影



與劉志強夫婦合影



與孟敏寬、解健夫婦合影



奉委員夫婦與北德州商會會員合影



嘉賓合影



恆豐銀行同仁到場祝賀



參與嘉賓



參與嘉賓



參與嘉賓



參與嘉賓



汪大衛先生以音樂祝福



參與嘉賓



參與嘉賓



參與嘉賓



與張金龍、李四全夫婦合影



與陳森夫婦、曹祖芳女士合影



與宋以立夫婦合影



參與嘉賓



參與嘉賓



參與嘉賓



參與嘉賓



參與嘉賓